
ERRATA

In the article by Romano et al, entitled “Triggering of CD40 Antigen Inhibits Fludarabine-Induced Apoptosis in B Chronic Lymphocytic Leukemia Cells,” which appeared in the August 1, 1998 issue, volume 92, no. 3, pp 990-995, a correction should be noted. The name of a coauthor was misspelled. Instead of Patrizio Bonelli, it should be Patrizia Bonelli.

In the article by Baurmann et al entitled “Kinetics of the Graft-Versus-Leukemia Response After Donor Leukocyte Infusions for Relapsed Chronic Myeloid Leukemia After Allogeneic Bone Marrow Transplantation,” which appeared in the November 15, 1998 issue, pages 3582-3590, a correction should be noted for the legend to figure 4. The symbol for mixed recipient/donor DNA Chimerish should be a square with a star inside, and not a blank square.

In the article by Sommer entitled “Single-Tube Polymerase Chain Reaction for Rapid Diagnosis of the Inversion Hotspot for Mutation in Hemophilia A,” (Blood 92:1458-1459), a correction should be noted. In order for the assay to be reproduced, two errors must be corrected. The correct sequence of the “B” primer should be 5' CCC CAA ACT ATA ACC AGC ACC TTG AAC TTC CCC TCT CAT A 3'. The concentration unit of the dNTPs should be micromolar.
